

A családi kapcsolatok erősítése a cél

Anyák klubja Csomafalván

Immár Csomafalván is megalakult és működik az Anyák klubja, Gyergyószentmiklós és Ditró után. Május elején gyűltek össze először, összesen 17-en jelentkeztek a Gyergyócsomafalvi Szociális Központ által meghirdetett időpontban. Azóta már egy előadást is szerveztek.

Nemcsak kisgyerekes anyák, kismamák érdeklődnek a klub iránt, hanem kamaszkorú vagy felnőtt gyerekeiket nevelők is. Az sem akadály, ha a délutáni alkalomokra kicsi gyerekeiket is viszik az anyák, sőt. Külön helyiségben játszhatnak, az önkéntesek felvigyázzák őket.

Amint Sövé Adél, a központ irányítója elmondta, hiánypótló ez a klub, hiszen az elidegenedés napjainkban egy olyan társadalmi probléma, mely egyre nagyobb méreteket ölt a kisebb és nagyobb közösségekben egyaránt. A cél pedig a segítségnyújtás a gyermeknevelés során felmerülő problémák megoldásában, illetve azok megelőzésében, az édesanyák közösségének és a szülő-gyermek kapcsolat erősítése által.

Az első találkozás alkalmával megfogalmazódott, hogy nyitottak a klub tagjai az előadásokra, így nemrég Kosután Laura gyógypedagógust kérték fel előadást tartani tévé-, internet és egyéb függőségek témakörben, amely gyermeket, szülőét egyaránt érint.

Amint a központ irányítója fogalmazott családi kapcsolatok erősítése is a cél a csoport létrehozásával.

„A családi élet fejlődési szakaszai újabb és újabb nehézségek elé állítják a szülőket, úgynevezett normál kríziseket hozván létre. Ezen krízishelyzetek áthidalására, az édesanyák közösségének, édesanyák és gyermekeik kapcsolatának erősítése céljából is alakult meg a csoport”. Arra is kitért, hogy a programban helyet kapnak a közös foglalkozások anyukáknak, gyerekeknek, mint például: kézműves foglalkozás, játékos, zenés, mozgásos foglalkozások, gyermekneveléssel, egészséggel, egészséges életmóddal kapcsolatos előadások. Az ott szerzett információk valamint az egymással kicserélt tapasztalatoknak köszönhetően a csoport tagjai könnyebben veszik azokat az akadályokat, amelyek a gyermeknevelés során felmerülnek. A tervezett programokon kívül, a közösség igényeit szem előtt tartva más tevékenységek is helyet kaphatnak, mint például



FOTÓ: SÖVÉR ADÉL

Előadást is szerveztek internet- és egyéb függőségek témakörben

dául ruhabörze, karitatív akciók – tette hozzá.

Elkészült az anyaság fája

„Nyoma” is maradt a találkozónak, hiszen közösen rajzolták, készítették el az anyaság fáját, melyre a pozitív dol-

gok mint falevelek kerültek fel, a nehézségek, mint sárga falevelek lehulltak a róla.

A már működő gyergyószéki csoportok üdvözölték a csomafalvi Anyák klubját, és együttműködést is terveznek a jövőben. Szeretnék meghívni a hasonló gyergyói klubo-

kat, hogy átadják tapasztalataikat. Legközelebb június közepén találkozhatnak, hiszen kicsengetések időszaka következik, és nem szeretnék, hogy kimaradjanak, lemaradjanak a találkozóról az édesanyák. A következő meghívott Antal Aliz lesz.

TAMÁS GYOPÁR

Megjönnek a fűtésszámlák

FOTÓ: GERGELY IMRE

Mikor érkezik fűtésszámla, mikor fizethetnek? – erre a kérdésre várják a választ már hetek óta a gyergyószentmiklói tömbházakók, illetve mindazok, akik a távfűtést használják a városban. A Gyergyószentmiklói Helyi Hőszolgáltató Közmű vezetője még egy kis türelmet kér.

Mint ismeretes, az E-Star távozása után az önkormányzati tulajdonban lévő cég, vagyis a Gyergyószentmiklói Helyi Hőszolgáltató Közmű biztosítja a szolgáltatást. Az átadás-átvétel azonban nem ment könnyedén. Maga a szolgáltatás zökkenőmentesen folytatódott, de a szolgáltatás ellenértékének begyűjtése nehézségekre ütközik. Amint azt Erős János, az új szolgáltató vezetője elmondta, a gond az, hogy az E-Startól kapott adatbázissal nem tudtak úgy dolgozni, ahogy kellett volna. Új fogyasztói nyilvántartást kellett készíteniük. Ekkor derült fény olyan helyzetekre, hogy egy-egy adott lakrésze akár három érvényes szerződés is vonatkozott. Ilyen helyzetek adódtak olyan lakások esetében, ahol tulajdonosváltás történt, vagy ahol albérlővel is szerződést kötött a korábbi szolgáltató. Most azt próbálják „kinyomozni”, hogy valójában ki használja az adott ingatlanokat, ki az, aki a tényleges fogyasztó, akinek fizetnie kell a szolgál-



A pénztár a régi. Itt kell fizetni

tatásért. Ezekre a lakcímekekre egyelőre nem tudnak számlát küldeni a helyzet tisztázásáig.

Erős elmondja, hogy ugyan pár hete azt ígérte, hogy két héten belül kiállítják a számlákat, a fenti okok miatt ezt nem tudták megoldani. Azonban most ígéri, hogy a fogyasztók többsége, vagyis azok, akik esetében tiszta jogviszony áll fenn, egy héten belül kézhez kapják a fűtés- és melegvíz-számlákat.

GERGELY IMRE

Felhívások gyermeknapra

FOTÓ: BARICZ TAMÁS IMOLA

Gyermeknap Versmondók Találkozójára és június 1-jei Gyermeknap, csodanapra várja a jelentkezőket a szervező Gyergyószentmiklói Művelődési Központ. A gyermeknap rendezvény keretében találkozóra és több vetélkedőre is sor kerül.

A Gyermeknap Versmondók Találkozóját XIX. alkalommal szervezik meg, ezúttal május 29-én, hétfőn kerül sor e rendezvényre, azonban ma 14 óráig még várják a jelentkezőket.

A rendezvényre közép- és nagycsoportos, illetve előkészítő és I–IV. osztályos gyerekeket várnak a Gyergyói-medencéből, csoportonként, osztályonként legfeljebb két-két gyereket. A korábbi években kortárs költők verseit szavalták a gyerekek, tavaly medvés verssel készültek, ezúttal arra kéri a szülőket, nevelőket, válasszanak olyan verset, mondókát, amely a kenyérről szól. A rendezvény időpontja: közép-csoportosoknak, nagycsoportosoknak május 29., hétfő 10 óra, előkészítő osztályosoknak, kisiskolásoknak 12 óra. Helyszín a gyergyószentmiklói művelődési ház színházterme.

Hétpróbas összecsapás

Június 1-jén, csütörtökön délelőtt 11 órától a művelődési ház melletti parkban sor kerül az



Versmondó találkozó is lesz

immár hagyományos Hétpróbas összecsapás ügyességi vetélkedőre. A kisiskolások részére szervezett vetélkedőre ötfős, fiú- és lánycsoportok jelentkezését várják. Az esélyegyenlőség okán mindegyik csoport egy előkészítő, egy elsős, egy másodikos, egy harmadikos és egy negyedik osztályos kisdíjából kell álljon. Egy tanintézet legfeljebb két csapatot küldhet. Javasolják az egyenpólók viselését. Jelentkezési határidő május 29., a szervezők kéri, küldjék el a gyerekek névsorát az info@gymk.ro e-mail címre.

Kerekesekek jelentkezzenek

A gyermeknap rendezvény keretében csütörtökön 13 órakor a művelődési ház előtti parkolóban futóbicikli, bicikli-, roller-, görkorcsolya- és gördeszkaversenyt szerveznek, amelyre az ovisokat, kis- és általános iskolás gyerekeket várják. Amennyiben lesz rá igény (kellő számú jelentkező), a gördeszka-vetélkedőn több futamot indítanak a gördeszka típusa, mérete szerint. Lévé, többet jeleztek, igény lenne futóversenyre is, idén meghirdetik a gyermeknap futóversenyt, ugyan csak óvodásoknak, kis- és általános iskolásoknak. Jelentkezni a helyszínen lehet, 11 órától. Kéri, hogy a résztvevők vigyenek magukkal védőfelszerelést.

Bővebb információk a Gyergyószentmiklói Művelődési Központ irodájában kérhetők személyesen vagy a 0266-361.992-es, 0787-755.294-es telefonszámokon naponta 9 órától 15 óráig, illetve a info@gymk.ro e-mail címen.

A szervezők ismételten felhívják mindazon árusok figyelmét, akik június 1-jén értékesíteni szeretnék termékeiket a gyermeknap rendezvényen, hogy mielőbb jelezzék szándékukat a gyergyószentmiklói polgármesteri hivatalban, mivel a helyek száma korlátozott.

BARICZ TAMÁS IMOLA